

用150万元“侵吞”了整座商场，逼迫开发商离开 合肥警方打掉一涉黑恶犯罪团伙

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 以借款之名四处高利放贷,纠集前科人员寻衅滋事,以暴力手段强迫交易非法敛财,为逼债甚至绑架他人。近日,这个屡屡为非作歹、逐渐称霸一方的涉黑恶犯罪团伙被合肥市公安局蜀山分局彻底摧毁,15名犯罪嫌疑人悉数落网。

昨日上午,3名涉黑恶犯罪团伙主要成员被荷枪实弹的特警从合肥市看守所押出,前往多地公开指认犯罪现场,所到之地都引来大量群众围观。经过此前半年多的缜密侦查,这个以李德友为首的犯罪团伙的斑斑劣迹大白于天下。

2018年年底,合肥市公安局蜀山分局在工作中发现,辖区某商业广场多次发生与李德友等人相关的报警,警情内容涉及房屋租赁纠纷、殴打他人、强迫交易等,群众反映强烈。蜀山分局对此高度重视,在收集、研判相关警情的基础上发现涉黑恶犯罪线索,随即抽调精干力量成立专案组开展侦查。随着侦查工作的推进,警方逐步摸清了李德友团伙的组织架构并掌握了相关犯罪事实。2019年1月16日,专案组调集精干警力对李德友犯罪团伙实施统一抓捕,15名主要犯罪嫌疑人悉数落网。

警方初步查明,2011年至2018年期间,犯罪嫌疑人李德友纠集大量前科人员先后在合肥市瑶海区某小区、蜀山区某小区、长江西路客运西站等地采用绑架、非法拘禁、敲诈勒索、强迫交易、寻衅滋事等犯罪行为肆意侵害他人合法权益,以达到称霸一方、非法敛财的目的,手段恶劣、气焰嚣张,给当地的群众在一定范围内造成恐慌。

以蜀山区某商业广场为例,在开发过程中,开发商曾找李德友借款150万,后李德友以对方未及还款为由,通过非法拘禁、殴打开发商主要负责人、伪造公章签订虚假合同的方式,逐步获得了该商业广场10000多平方米商铺、车位、广告位的经营权,最终逼迫开发商离开合肥。

目前,公安机关已核实该犯罪团伙作案18起,以李德友为首的涉黑恶犯罪团伙,除1人因病被监视居住外,其余14名犯罪嫌疑人经合肥市蜀山区人民检察院批准已被执行逮捕,案件正在进一步深挖中。

合肥市公安局蜀山分局欢迎广大知情市民积极检举揭发李德友犯罪团伙的违法犯罪线索,公安机关将对提供线索者严格保密,线索查证属实的将按照有关规定给予奖励。

关于征集李德友等人违法犯罪线索的通告

近日,以李德友为首的涉黑恶犯罪团伙被合肥市公安局蜀山分局彻底摧毁,15名犯罪嫌疑人悉数落网。

为全面彻查李德友等人违法犯罪事实,现面向广大人民群众征集李德友、吴成兵、张徐等人的违法犯罪线索:

一、请知情群众积极向公安机关检举揭发该团伙的违法犯罪线索,公安机关对提供线索者严格保密,并采取有力周密的证人保护措施,线索查证属实的依据有关办法给予奖励。

二、正告凡与李德友、吴成兵、张徐等人实施过违法犯罪行为的人员主动投案自首。

三、正告包庇、纵容李德友、吴成兵、张徐等人违法犯罪行为的,以及为其违法犯罪提供帮助、逃避打击的,或充当“关系网”“保护伞”的相关人员主动如实交代问题。

联系人:惠警官、陶警官

联系电话:18815652515、18815652516

特此通告

合肥红会收到一爱心人士15万元现金捐款

星报讯(张妍 记者 祁琳) 昨日,记者从合肥市红十字会获悉,在5月20日这个常常用来表达爱意的日子里,一位肥西的爱心人士苏先生现场捐赠15万元现金,用于救助合肥白血病儿童青少年及为敬老院老人改善伙食。

苏先生说,自己家住肥西官亭镇,2010年起就在国外工作,半年才能回国一次,家人则在老家。说起这笔捐款,苏先生说,有这个想法已经很久了,这次回国就想把这件事办好。“做好事不能等,我信任红十字会。”

苏先生的父母对他的影响很大,从小耳濡目染父

母的善行,“虽然他们都是普通的工人,但常常帮助别人。”苏先生回忆,小学时候,他和母亲散步,看到一位挑担老人,徘徊了好久舍不得坐车,母亲就给他10元钱;和父亲开车回老家,路上看到老人,父亲都会停下来,问问可需要稍一程,“虽然都是小事,但对我来说,都是珍贵的家风传承。”

现在,苏先生的孩子两岁了,他希望将这份爱心传承下去,感受这份公益和爱。后经过合肥市红十字会工作人员对救助项目的介绍后,苏先生现场捐赠了15万元现金。后期,合肥市红十字会将严格按照捐款人意向进行救助,并及时向其反馈捐款使用情况。

安徽正式取消企业银行账户许可



5月20日,在浦发银行合肥分行营业部,安徽慧宜企业管理咨询有限公司法人代表魏国正在展示免许可账户基本信息。

当日起安徽省正式取消企业银行账户许可。据悉,以前企业开立账户,从申请核准到开户再到账户启用,要走“五道程序”,前后下来一般需要5~6天,现在企业只需到银行,当时就能完成开户,当天就能办理收付款业务。取消企业银行账户许可,企业开户由核准制改为备案制,人民银行不再核发开户许可证,进一步减少了企业开户环节,节省了开户时间,提高了企业资金运转效率。这是安徽省落实“放管服”改革的又一重大举措,有利于银行为实体经济特别是民营企业、小微企业提供更加顺畅的金融服务。

□ 星级记者 黄洋洋 文/图

□ 地市传真

前四月

合肥市棚改工程进度位居全省前列

记者昨日从合肥市住房保障和房产管理局获悉,自年初以来,该市多措并举,扎实推进棚户区改造民生工程,各项年度目标任务顺利开展。截至4月底,全市棚户区改造民生工程新开工13322套,完成年度新开工23606套任务的56.43%;基本建成8024套,完成年度基本建成10153套任务的79.03%,各项指标均位居全省前列。

□ 记者 唐朝

巢湖多措并举筑牢电网防外破屏障

为防范春季线下施工作业发生电网事故,近日,国网巢湖市供电公司开展系列防外破行动,通过加大巡查管控力度,优化管控流程,创新工作方法,对配电线路设备以及属地保护线路进行严防死守,确保电网安全稳定运行。

□ 李超 张发平

巢湖市槐林镇渔网商会慰问第一敬老院

5月10日,巢湖市槐林镇渔网商会会长胡玉木等一行,走访慰问该镇第一敬老院,为老人们送上价值近六千元的大屏高清电视与百余斤苹果。

据介绍,多年来,槐林镇渔网商会一直坚持以多种方式为社会困难群体提供力所能及的帮助,回馈父老乡亲。渔网商会这次为敬老院捐赠“爱心彩电”,就是希望老人们能更多地了解外面的世界,丰富精神文化生活,乐享晚年。

□ 陈昌根 刘放

淮北: 防压表阀井盖投入使用

安徽省淮北市供水有限责任公司为防止重型车辆对路面表阀井设施的碾轧和破坏,保障供水设施安全,特研制出新型防压表阀井盖,替代原普通表阀井盖。新型表阀井盖工艺简单,盖体坚实,安装方便,防压效果明显,能有效防止表阀井盖被重型车辆碾压损坏的现象发生。

□ 魏玉良 李宝山

弯腰捡手机 轿车撞毁护栏

5月13日上午在马鞍山市湖北路发生一起轿车撞毁护栏的事故。民警到场后发现,肇事车辆为一辆红色轿车,另有两辆受损私家车停在现场,事故导致六节道路中间隔离护栏损毁,三辆轿车不同程度受损,所幸事故没有造成人员伤亡。

经查,赵某驾车途中,其手机突然掉到了的脚垫上。赵某弯腰捡手机时,由于车速较快,一下撞向了路中央的隔离护栏。

□ 谢德胜

骑报废车送货 外卖小哥面临重罚

李某是某外卖公司的专职外卖员。因为白天生意较少,他白天就骑着电动车送货,而晚上为了方便,他便骑着早已报废的摩托车送货。5月11日晚,李某再次骑这辆报废摩托车送货时,被马鞍山市交警支队秀山大队查获。令民警吃惊的是,这辆摩托车已经8年未年审。据民警介绍,李某将面临罚款300元罚款和吊销驾驶证的严厉处罚。

□ 唐凯 张发平

谢家集公安分局走进辖区重点企业 举办公安科技周宣传活动



5月20日下午,淮南市公安局谢家集分局走进辖区重点企业宏泰钢铁厂,举办以“智慧公安 兴警惠民”为主题的公安科技周宣传活动,宣传普及公安科技知识。在活动现场,宣传民警搭起了帐篷,挂起了宣传横幅,设立了宣传站,通过展示宣传牌板,发放宣传单,现场解答提问,演示警务装备功能等方式,向群众宣传讲解了日常防电信诈骗、防套路贷、防非法集资等知识,展示了公安科技发展成果。民警现场一一演示了伸缩警棍、催泪喷射器、抓捕器、防暴盾牌、防暴头盔等警务装备使用方法,并邀请了部分群众参与了互动体验。

□ 张夏轶 彭远浩 记者 吴传贤 文/图